
Indikatorer funktionsnedsättning 2016 Bygger på fråga:
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Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att de blir väl bemötta av stadens 

personal
Personalen respekterar och lyssnar på mig 90 87 94 86 90 88 91 96 88 95 86 87 90 94 81 87

Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att de kan påverka insatsens utformning Jag har själv varit med och planerat det stöd jag får 79 80 85 74 83 77 83 83 75 85 83 70 78 80 67 77

Brukarens upplevelse av trygghet - LSS-boende Jag känner mig trygg i min lägenhet 91 91 93 92 92 92 95 91 91 91 85 89 94 89 85 89

Nöjda brukare - Daglig verksamhet Jag är nöjd med min dagliga verksamhet 90 89 93 84 90 90 95 93 87 91 88 84 90 95 82 92

Nöjda brukare - Korttidsvistelse Jag är nöjd med mitt korttidsboende 90 87 95 85 97 93 92 90 69 88 100 75 88 100 93 N/A

Nöjda brukare - LSS-boende Jag är nöjd med mitt boende 90 87 93 89 94 90 88 92 89 94 88 84 89 89 84 94

Andel brukare som upplever att de har valmöjlighet inom omsorg om personer med 

funktionsnedsättning.  

Vet du att du har möjlighet att välja daglig verksamhet, korttidshem, gruppboende och barn och 

ungdoms boende. *andelen "ja"-svar
70 72 74 66 65 70 77 69 66 69 67 72 71 70 72 57

Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att de blir väl bemötta av 

biståndshandläggaren
Biståndshandläggaren bemöter mig på ett bra sätt 70 56 79 74 75 61 67 80 65 60 70 69 77 57 70 79

Obligatoriska nämndindikatorer

Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att stadens inne och utemiljö är 

tillgänglig och användbar. (Stöd och service till personer med funktionsnedsättning) 
Det är lätt att ta sig fram i staden (gator, torg, affärer, stationer, färdmedel) 72 73 70 74 77 69 79 66 75 79 69 65 71 61 67 93

Andelen personer med funktionsnedsättning som upplever att de har en fungerade bostad (stöd 

och service till personer med funktionsnedsättning)
Jag har stöd/ hjälpmedel jag behöver i min bostad 86 90 85 85 88 77 88 83 88 94 87 87 85 94 76 100

Ny indikator

Andel brukare som varit med och gjort sin genomförandeplan. Populationen är de som svarat 

"ja" på den tidigae frågan: Har du en genomförandeplan?
Har du varit med och gjort din genomförandeplan? *andelen "ja"-svar 78 77 78 71 78 83 78 84 76 72 77 84 81 79 81 63

Andel brukare som upplever att de INTE blivit diskriminerade i sitt boende. 
Upplever du att du under det senaste året har blivit diskriminerad i ditt boende? *andelen "nej"-

svar
86 87 83 87 83 87 92 84 86 87 79 88 84 84 87 93

Förklaring

Oviktade - tas från respektive insats

Tas från samtliga 4 insatser (daglig verksamhet, gruppboende, korttidsvistelse och barnboende) och 

viktas

Viktas från gruppboende, korttidsvistelse och barnboende

Indikatorn visar andelen 4+5 av de som avgett ett betyg (1-5)

Vikten justerar så att andelen inkomna svar per område är lika stor som andelen i urvalet.

Dvs utgör daglig verksamhet 20% av totalurvalet men bland de inkomna svaren är det endast 15% av svaren som är daglig verksamhet ska dessa svar vägas upp så att andelen inkomna svar från daglig verksamhet är 20%.



Indikatorer funktionsnedsättning 2016 Bygger på fråga:

Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man Kvinna Man
Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att de blir väl bemötta av stadens 

personal
Personalen respekterar och lyssnar på mig 90 89 85 88 93 95 92 82 89 91 85 91 94 89 94 97 88 86 96 92 84 87 90 87 86 96 86 82 92 88 83 95

Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att de kan påverka insatsens 

utformning
Jag har själv varit med och planerat det stöd jag får 82 77 78 81 86 85 77 72 80 85 76 78 83 82 91 76 78 72 87 81 81 84 75 82 88 73 74 62 91 58 64 80

Brukarens upplevelse av trygghet - LSS-boende Jag känner mig trygg i min lägenhet 86 92 89 90 97 91 91 92 88 95 86 95 93 97 86 94 81 98 88 88 95 81 79 94 84 86 90 91 62 94 90 100

Nöjda brukare - Daglig verksamhet Jag är nöjd med min dagliga verksamhet 90 90 84 93 92 94 83 84 91 90 86 94 94 95 91 95 83 91 98 87 89 87 91 78 93 87 100 92 85 77 100 89

Nöjda brukare - Korttidsvistelse Jag är nöjd med mitt korttidsboende 89 90 94 82 100 93 88 85 92 100 82 97 80 100 100 82 60 73 67 94 100 100 75 75 100 84 100 100 67 100 N/A N/A

Nöjda brukare - LSS-boende Jag är nöjd med mitt boende 89 89 86 85 95 92 95 87 91 96 86 91 89 87 92 92 85 90 90 90 91 86 82 84 82 83 87 91 90 87 84 100

Andel brukare som upplever att de har valmöjlighet inom omsorg om personer med 

funktionsnedsättning.  

Vet du att du har möjlighet att välja daglig verksamhet, korttidshem, gruppboende och barn och 

ungdoms boende. *andelen "ja"-svar
68 69 69 73 75 72 67 63 69 63 74 67 77 78 72 67 64 68 64 73 69 66 62 75 67 69 76 71 46 65 81 64

Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att de blir väl bemötta av 

biståndshandläggaren
Biståndshandläggaren bemöter mig på ett bra sätt 69 70 49 61 80 78 83 69 72 77 63 59 65 69 74 85 63 67 58 62 67 73 74 78 62 60 69 61 91 76 52 80

Obligatoriska nämndindikatorer

Andel personer med funktionsnedsättning som upplever att stadens inne och utemiljö är 

tillgänglig och användbar. (Stöd och service till personer med funktionsnedsättning) 
Det är lätt att ta sig fram i staden (gator, torg, affärer, stationer, färdmedel) 72 72 70 75 69 71 77 74 83 72 71 67 72 82 70 63 75 75 72 84 60 73 72 73 57 55 75 61 87 91 68 61

Andelen personer med funktionsnedsättning som upplever att de har en fungerade bostad (stöd 

och service till personer med funktionsnedsättning)
Jag har stöd/ hjälpmedel jag behöver i min bostad 87 88 89 90 95 84 96 72 79 88 72 88 87 93 88 89 78 87 89 87 91 89 86 90 87 95 92 87 85 94 94 95

Ny indikator

Andel brukare som varit med och gjort sin genomförandeplan. Populationen är de som svarat 

"ja" på den tidigae frågan: Har du en genomförandeplan?
Har du varit med och gjort din genomförandeplan? *andelen "ja"-svar 78 78 75 78 76 80 76 67 76 79 81 84 76 79 86 81 75 76 70 73 73 82 79 87 80 81 89 72 82 77 78 57

Andel brukare som upplever att de INTE blivit diskriminerade i sitt boende. 
Upplever du att du under det senaste året har blivit diskriminerad i ditt boende? *andelen "nej"-

svar
82 89 82 91 80 84 81 89 77 87 85 88 90 94 76 91 85 86 85 88 81 77 81 86 71 95 84 89 90 95 88 89

Förklaring

Oviktade - tas från respektive insats

Tas från samtliga 4 insatser (daglig verksamhet, gruppboende, korttidsvistelse och barnboende) och viktas

Viktas från gruppboende, korttidsvistelse och barnboende

Indikatorn visar andelen 4+5 av de som avgett ett betyg (1-5)

Vikten justerar så att andelen inkomna svar per område pch kön är lika stor som andelen i urvalet.

Dvs utgör daglig verksamhet kvinnor 20% av totalurvalet men bland de inkomna svaren är det endast 15% av svaren som är daglig verksamhet kvinnor ska dessa svar vägas upp så att andelen inkomna svar från daglig verksamhet kvinnor är 20%.
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